



Екатеринбургская школа №106 встретила учащихся необычными интерьерами. Теперь даже школьный туалет выглядит по-королевски – всюду мрамор, хрустальные люстры, позолота, зеркала. Фешенебельный ремонт оплатил выпускник школы, миллиардер Андрей Симановский. «О такой школе я мечтал в детстве, – сказал Андрей. – Помните слова из песни Гребенщикова «Под небом голубым есть город золотой, с прозрачными воротами и яркою звездой»? Теперь эта мечта реализована».

Впрочем, далеко не всем понравилось новое убранство, его называют слишком вычурным и даже пошлым, напоминающим безвкусные «цыганские дворцы». Однако на детей роскошная отделка воздействует волшебно: школьники признаются, что чувствуют себя словно в ожившей сказке.

«Ничего нигде не изрисовано и не сломано, – удивляется директор школы Марина Полякова. – Рука не поднимается на такую красоту. Дети это понимают, ведь красота воспитывает в человеке высокие чувства».